
FDP Fraktion 
in Rat der Gemeinde Ostbevern

An
Bürgermeister 
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Gemeindeverwaltung

zur Kenntnisnahme
Fraktionsvorsitz
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Antrag der FDP Fraktion 

Sehr geehrter Herr Bürgermeister,

die FDP Fraktion bittet den folgenden Antrag für die Ratssitzung am 02. September 2021 in die
Tagesordnung aufzunehmen: 

Realisierung Kunst „Regenbogen“ am Kreisel Westumgehung/Grevenerdamm 

Die FDP beantragt – auch um eine zügige Vergabe des Auftrages sicherzustellen – bereits in der
Ratssitzung am 02. September 2021 den Beschluss auf Aufstellung der Kreiselkunst „Regenbogen“
in Zusammenarbeit mit  dem Verein OK.Ostbevern Kultur zu fassen. 

Begründung 

In der Sitzung des BGSA am 15. Juni 2021 wurde berichtet, dass „seitens Frau Seeburg nun doch
wieder  die  Bereitschaft  signalisiert  wurde,  ihre  ruhend  gestellten  Planungen  hinsichtlich  der
künstlerischen  Gestaltung  des  Kreisverkehrs  an  der  Westumgehung  /Grevener  Damm
wiederaufzunehmen“.  Im  Haushalt  für  das  Jahr  2021  ist  ein  Betrag  von  13.500  Euro  für
Kreiselkunst  ausgewiesen  und   aus  dem  Landesförderprogramm  „Heimat“  ebenfalls  zur
Finanzierung Kreiselkunst ein Betrag von 11.000 Euro eingeplant. Im Besonderen ist in diesem
Zusammenhang auch zu erwähnen, dass sich ortsansässige Sponsoren bereit erklärt haben, dieses
Vorhaben großzügig finanziell zu unterstützen. Deshalb sollte jetzt der Auftrag vergeben werden,
um auch eine Fertigstellung zügig sicherzustellen. Dies ist auch der Grund, weshalb  dringlich eine
Entscheidung bereits am 02. September 2021 herbeigeführt werden sollte.
Die FDP Fraktion bittet deshalb die Verwaltung zu beauftragen, in Zusammenarbeit mit dem Verein
„Ostbevern Kultur“ und der Künstlerin Frau Dietlind Seeburg möglichst zeitnah eine Realisierung
dieses  Projektes  zu  bewerkstelligen.  Nach unserer  Kenntnis  musste  der  zugesagte  Förderbetrag
schon mehrmals in das Folgejahr übertragen werden und es ist zu befürchten, dass dieser Betrag  im
nächsten Jahr nicht mehr zur Verfügung steht.  Zur weiteren Forcierung dieses Projektes schlägt
deshalb zusätzlich die Fraktion vor, zur Sitzung des Rates die 1. Vorsitzende „Ostbevern Kultur“
Frau Mariele  Fendker  einzuladen,  um dem Rat  die  entsprechenden Planungen vorzustellen und
Finanzierbarkeit und praktische Realisierung zu erläutern.   

Mit freundlichen Grüßen

Dr. Meinrad Aichner, Fraktionsvorsitzender 


